

244! 超速宝马“破”湖南纪录

超速车牌照为湘B5055B,请车主尽快“现身”接受处罚

本报12月14日讯 今天,湖南高速交警醴潭大队公布一起“刷新了湖南高速公路超速纪录”的交通违法行为。一辆牌照为湘B5055B的宝马小车以244公里/时的速度通过沪昆高速湖南段998公里时,被固定测速仪拍了个正着。

这起超速违法行为发生在沪昆高速由西往东998公里处。监控显示,11月2日上午9点9分,一辆灰色宝马小车行驶到监控路段时,时速高达244公里。驾驶员为一年轻男子。

确认仪器设备运转正常后,民警为其如此鲁莽的驾驶行为而担忧。查询该车违法信息时,民警发现,该车还有多起交通违法行为未接受处罚。而当民警试图联系该车主时,其电话处于停机状态。

近年来,湖南高速交警醴潭大队多次查处时速200公里以上的超速违法行为。醴潭大队副大队长何贡献分析,驾驶人缺

乏安全驾驶意识是造成超速驾驶屡屡发生的重要原因,而超速驾驶又往往是引发重特大交通事故的主要原因。

高速交警提醒这位创造湖南超速纪录的车主主动联系醴潭大队,尽快前往高速交警部门接受教育和处罚。

■记者 王为薇 通讯员 陈颖 雄双

链接新闻

谁是“金牌驾驶人”?请你投票

本报12月14日讯 由省公安厅交警总队和中华保险湖南分公司联合主办的“中华保险杯交通安全金牌驾驶人”评选活动近日进入公示阶段,200名优秀驾驶员成功入围。从即日起至12月31日,你可以通过登录“平安在线”网站等方式进行投票,评出你心目中的“金牌驾驶人”。

■记者 王为薇 通讯员 文飞



一辆牌照为湘B5055B的宝马小车以244公里时速通过沪昆高速湖南段998公里时,被固定测速仪拍了个正着。 通讯员 陈颖

一根手指费时7年敲成书

常德一植物人花了12年时间逐渐康复 他将自己的经历写下来,希望能有助于他人

本报12月14日讯 “我现在已恢复到第七阶段了,只剩下最后一个阶段需慢慢攻克。”12年前,家住常德临澧的彭智建遭遇了一场车祸,虽然经医院抢救保住了性命,但过了很久意识才慢慢恢复。如今,他不仅凭自己的意志已逐渐康复,还根据自己的经历写下了《植物人恢复过程完全解析》等多篇文章。昨日他特地找到记者希望通过介绍自己的康复历程,为其他患者的治疗做点贡献。

3次开颅手术后,他醒了过来

采访中,彭智建谈吐清楚、思维清晰,完全看不出他曾是个昏迷多年的植物人。他告诉记者,1999年,19岁的他在省第二轻工业学校读书,就在毕业实习前几天遭遇了一场车祸,后经医院抢救保住了命,但医生表示:“就算活下来了也没用,很可能会成为一个植物人。”

昏迷了50天后,彭智建睁开了眼睛,但很快又昏迷过去。从出车祸开始到2003年9月,彭智建共接受了5次开颅手术。“在经过3次手术之后,我慢慢地知道我是谁了,之后又慢慢下床走路,虽然反应慢,

但我还是成功了。”如今,彭智建对于自己康复过程中的一点点一滴都记得特别清晰。

一根手指7年敲出自己的康复经历

从2004年开始,彭智建每天觉得状态不错就会去网吧写写东西,但原本家离网吧十多分钟的路程,彭智建却要走上一个多小时。

一次,彭智建在看了一些有关植物人治疗的论文后,突然冒出一个想法,“我觉得我自己的康复经历对植物人治疗的研究有参考价值,甚至可完善他们的一些论点,这样或许还能帮到一些跟我一样的人。”于是,从这个时候开始,他就根据自己的经历写起了《植物人恢复过程完全解析》一书。

“我视力恢复得很差,敲键盘也只能靠右手手指来完成。”尽管如此,彭智建还是坚持了下来,用付出比常人多百倍的努力,费时7年,敲出了《植物人恢复过程完全解析》一书。

彭智建最后表示:“为能够像正常人那样,我努力12年完成了恢复过程的骨骼框架,因现在的恢复进度有限,深知欲速则不达的道理,我将慢慢完善。我真希望能够加入植物人康复治疗相关项目,为植物人治疗研究做点贡献,给其他患者一些指引。”

■见习记者 聂诗荷 通讯员 李振宇

600吨巨石滑落致在建隧道垮塌

本报12月14日讯 12月12日深夜1时左右,怀新(怀化至新化)高速公路唐家湾在建隧道南端入口处(溆浦县油洋乡乔里村境内),发生一起山体边坡坍塌事故,将正在施工的4名作业人员掩埋其中。1名施工人员事发后被及时救出,在送往医院途中死亡,3人失踪。

事故发生后,溆浦县委、县政府高度重视

视,多名县领导带领安监、公安、卫生、矿山应急救援中心等部门单位及油洋乡、小江口乡政府人员,赶赴现场开展救援工作。至12月13日零时40分许,救援工作结束,失踪人员被发现,已全部遇难。

据初步调查,事故是因唐家湾在建隧道南端入口处一山体边坡近600吨巨石滑落而导致的。 ■记者 肖军 黄巍 通讯员 李少波

明年溆浦参合农民住院费用可全免

本报12月14日讯 自2012年1月起,溆浦县区域内所有县乡两级定点医疗机构将实施新农合住院费用全免。记者今天从溆浦县了解到,这一惠民政策将成为该县与群众利益关系最直接、涉及面最广的一项重大阳光工程、民生工程。

为了缓解群众“看病难、看病贵”的问题,近年来,溆浦县通过提高补偿标准、降低起付门槛、简化报销程序,不断扩大新型

合作医疗覆盖面,不仅让城乡建立共享了公共卫生服务资源,还让全县95.2%的农民真正享受到了新型农村合作医疗的福利。仅今年1至10月,该县参合农民中就有65472人次住院治疗得到补偿,共减免住院费用8765万元。经过对该县43家医院药品的集中采购,实现药品让利600多万元。

■记者 胡信锋 通讯员 金中平 周晓鹏 郝瑞雪

简讯

常德成立火灾隐患投诉举报中心 常德市火灾隐患投诉举报中心于12月14日正式揭牌成立。该举报中心每天24小时均有工作人员值班,如您发现常德地区有相关的火灾隐患,从即日起可拨打0736-7618000或7618001举报。 ■见习记者 聂诗荷

书法家罗少宇捐作品帮扶我省残疾人 12月14日上午,中国书法艺术研究院研究员、三国“天发神谶碑”碑体书法传人罗少宇专程从北京来到长沙,向省残疾人福利基金会捐出十多幅书法作品,以表示对我省残疾人的关心和帮助。省残疾人福利基金会负责人表示,这些作品将择时进行拍卖,所得善款将全部用于我省残疾人慈善事业。 ■记者 胡信锋

本报法律顾问 湖南海天律师事务所
李春光 律师
咨询维权热线:0731-83386316 18908466658

浪漫香榭丽 胶原蛋白
全效解决: 松弛 皱纹 暗黄 干燥

补充子母胶原 肌肤年轻十年

使用浪漫香榭丽胶原蛋白三个月,能让你由内而外的发生年轻改变:

- 皮肤紧致提升: 全身松弛的肌肤拉紧,紧致脸部肌肤,弹性增强,眼袋细纹消失,深纹变浅,年轻5-10岁
- 肌肤白皙水嫩: 色斑、暗黄消失,呈现从肌肤透出来的白,肤质完全改变,粗糙的毛孔变小,皮肤水润、光滑、细腻
- 全身焕发活力: 睡眠改善,关节骨骼得到修复,全身焕发健康活力

美丽热线: 0731-84329785 客服QQ: 2466553995 1771136493